

## VYSVĚTLUJÍCÍ INFORMACE č. 12

Zadavatel: STATUTÁRNÍ MĚSTO CHOMUTOV  
Se sídlem: Chomutov, Zborovská 4602, PSČ 430 28  
Jednající: JUDr. Marek Hrabáč, primátor města  
IČ: 00261891

### VEŘEJNÁ ZAKÁZKA:

**„Rekonstrukce domu č.p. 224, Hálkova ulice, Chomutov“.**

Systémové číslo VZ: **P24V000000104**

STATUTÁRNÍ MĚSTO CHOMUTOV, jako zadavatel výše uvedené veřejné zakázky Vám sděluje, že v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“) poskytuje vysvětlující informaci na základě dodatečných dotazů z 20.8.2024.

#### **DOZAZ č.1**

V novém VV v záložce SO 01 –Demolice byli vymazané položky VRN, a to pol.32-34 v záložce SO 04a – Stavební část byli vymazané položky VRN, a to pol.208-2012 pak byla vytvořena samostatná záložka VRN avšak v záložce SO 04e – Vytápění položky VRN zůstali a to pol.31-35 a v záložce SO 04d – Vytápění položky VRN zůstali a to pol.70 -74.

Žádám o vysvětlení, proč to není stejný ve všech záložkách.

#### ODPOVĚď č.1

Položky VRN z SO.04b - SO.04f vymazány, "dublovaly" se s položkami v listu "VRN"

#### **DOZAZ č.2**

Ve VV záložce SO 04a – Stavební část jsou pol. :

159 \_ ZO1, 160 \_ ZO2, 161 \_ ZO3 – zábradlí použita měrná jednotka – m.

Není žádný výkres s výpisem materiálu, pouze výpis zámečnických prvků.

Není specifikován průměr ocelového nerezového lanka.

Není určen nátěrový systém, pouze barva bez vrstev a referenčního výrobku.

Jak je kotveno? (není možné to přesně spočítat, pouze odhad)

Žádám o nápravu a to specifikaci veškerých komponentů / výkaz materiálu/ jednotlivých zábradlí:

Průřez, materiál, délka, (m), jedn.hm.( kg/m), hmotnost(kg), povrch(m<sup>2</sup>)

#### ODPOVĚď č.2

Jedná se o zcela jednoduchou konstrukci, kterou lze vyrobit (i nacenit) dle specifikace v PD. Doplněna pouze informace:

- 1) tl. lanka – 8mm – ve skutečnosti na tl lanka nezáleží a celkovou cenu jistě také neovlivní.
- 2) kotvení – sloupky 40x40 lze kotvit přímo do betonu pomocí dvou ks hmoždinek nebo kotev bez dalších doplňkových prvků

3) nátěr – PD požaduje syntetický nátěr v černém matném provedení. Předpokládá se, že výrobce zámečnických výrobků má dostatek zkušeností, aby si na trhu vybral vhodný nátěrový systém (včetně vhodné skladby), který bude požadavek PD splňovat. Není třeba v PD uvádět konkrétní výrobek.

### **DOZAZ č.3**

Ve VV záložce SO 04a – Stavební část jsou pol. 61 – 1 kpl a odkaz na PD.

PD výkres č. D1.2-Konstrukce schodiště, pouze pro stavební povolení, není to pro realizaci stavby, a však v položce 61 není nic o ceně za projekt, který může se pohybovat v rozpětí 15-25 tis. Kč.

Žádám o nápravu a to specifikaci veškerých komponentů /výkaz materiálu/ jednotlivých zábradlí dle pol. na výkresu 1-11

Průřez, materiál, délka, (m), jedn.hm.( kg/m), hmotnost(kg), povrch(m<sup>2</sup>)

Na výkrese chybí rozměry kotvení a spojovací materiál. Žádám o doplnění.

### ODPOVĚĎ č.3

Výkres je zpracován v rozsahu realizační dokumentace a v rozsahu dostatečném pro ocenění. Po přesném zaměření stavu (tvaru) v průběhu realizace musí být zpracována podrobná výrobní dokumentace. Výkres v PD ji nenahrazuje.

### **DOZAZ č.4**

Co znamená věta v případě zinkování?

### ODPOVĚĎ č.4

Jedná se o bezpředmětnou poznámku – konstrukce bude opatřena syntetickým nátěrem v černé barvě.

### **DOZAZ č.5**

V novém VV v záložce VV je pol. č.2 Průzkumné, geodetické a projektové práce projektové práce dokumentace stavby (výkresová a textová) skutečného provedení stavby.

Chtěla bych informaci, zda zadavatel v této položce uvažuje i s dokumentací pro realizaci stavby od zhotovitele, nebo tato dokumentace bude předaná, až po podepsání SOD s vybranou firmou.

### ODPOVĚĎ č.5

Projektová dokumentace předložená jako podklad VŘ je provedená v rozsahu dokumentace pro provádění stavby dle příl. č.13, vyhlášky č. 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb (ve znění pozdějších předpisů). Výrobní dokumentaci ocelových konstrukcí bude zpracovávat dodavatel stavby a zadavatelem bude tato výrobní dokumentace odsouhlasena.

## **INFORMACE ZADAVATELE:**

**Zadavatel v souvislosti s touto informací současně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 4.9.2024 do 10:00 hodin.**

Přílohami této Vysvětlující informace č. 12 jsou také PLATNÝ\_P1\_Formulář nabídky\_Rekonstrukce Hálkova a PLATNÁ\_Zadávací dokumentace\_Rekonstrukce Hálkova, ve kterých byla barevně označena

změna předpokládané doby plnění a předpokládaný časový harmonogram. Změna nastala v důsledku prodloužení doby lhůty pro podání nabídek.

**Přílohy**

**OPRAVENÝ PLATNÝ od 23.8.2024\_VV\_Rekonstrukce č.p. 224, Hálkova ulice, Chomutov [zadání]**

**PLATNÝ\_P1\_Formulář nabídky\_Rekonstrukce Hálkova**

**PLATNÁ\_Zadávací dokumentace\_Rekonstrukce Hálkova**

S pozdravem

Mgr. Marcela Kukiová  
OVV, úsek veřejných zakázek